

Berichtigungen

zum

Entwurf des Bundes-Verfassungsgesetzes. (991 der Beilagen.)

1. Auf Seite 17 ist im Artikel 61 in der ersten Zeile von unten nach dem Worte „Nationalrat“ einzuschalten: „hat“.
2. Auf Seite 19 haben im Artikel 66, zweiter Absatz a), die Klammern vor „einschließlich“ und nach „Offiziere“ zu entfallen.
3. Auf Seite 22 hat es im Artikel 80, zweiter Absatz, erste Zeile, richtig zu heißen „gesetzmäÙige“.
4. Auf Seite 25 hat es im Artikel 92, erster und dritter Absatz statt „Rechtssprechung“ zu heißen „Rechtspredung“.
5. Auf Seite 25 hat es im Artikel 95, zweiter Absatz, vorletzte Zeile, richtig zu heißen: „im ordentlichen Rechtswege“.
6. Auf Seite 28 haben im Artikel 103, zweiter Absatz, vorletzte und letzte Zeile, die Worte „Schul-, Erziehungs- und Volksbildungsweesen“ zu entfallen. Demgemäß ist hinter das Wort „Hinterbliebene“ ein Punkt zu setzen.
7. Auf Seite 28 hat im Artikel 107, erste Zeile, das Wort „gesamten“ zu entfallen.
8. Auf Seite 29 hat im Artikel 109, vierte Zeile, nach dem Worte „anderen“ das Wort „Abgeordneten“ zu entfallen.
9. Auf Seite 29 sind im Artikel 110, dritte Zeile, an Stelle der Worte „des selbständigen Wirkungsbereiches“ die Worte „der ehemals autonomen Landesverwaltung“ zu setzen.
10. Auf Seite 34 ist im Artikel 130, zweiter Absatz, zwischen die Worte „Landesbehörde“ und „verleßt“ das Wort „für“ einzuschalten.
11. Auf Seite 38 ist im Artikel 150, erster Absatz, zweite Zeile, richtig zu zitieren: „Artikels 45, Absatz 1“.
12. Auf Seite 39 ist im Artikel 152, zweiter Absatz, erste Zeile, richtig zu zitieren: „Artikels 51 Absatz 1“.